

## 共同努力制止对老人的虐待

2022年7月19日

阿尔伯塔省政府将通过发布一项新的预防策略来采取行动打击对老人的虐待，让阿省的老年人更安全。

集体合作方法：阿尔伯塔省预防和解决虐待老人的战略是阿省的五年战略，将指导阿省省民、非营利组织、一线工作人员、企业和政府如何共同努力预防和减少虐待老人行为。它还包括对虐待老人定义的更新，这将为社区合作伙伴提供清晰的信息，并促进关于虐待老人事件的标准数据收集和信息共享。

“我省的老年人应该得到社区成员的珍惜和尊重。可悲的是，情况并非总是如此。所有阿省省民都需要共同努力制止虐待老人。我们新的省级战略将帮助所有人识别虐待行为的迹象，并了解我们可以采取哪些行动来阻止和报告此类行为。我鼓励所有省民阅读该战略，并重视这一敏感而重要的问题。”

——长者及住房厅长盘世宝



与盘厅长一起发起该战略的有阿尔伯塔省虐待老年人意识委员会主席 Shantel Ottenbreit、停止家庭虐待协会执行董事 Areni Kelleppan 和 SAGE 老年人协会会长者安全之家经理 Michele Markham

该战略确定了与社区组织、一线工作人员、执法部门和联邦政府这些合作伙伴的合作机会。该战略有五个目标：

1. 提高对什么是虐待老人以及如何预防、识别和解决虐待的认识。
2. 为服务提供者提供提高技能的培训，包括为原住民社区、医疗专业人员和住房供应商提供量身定制的培训内容。

3. 协调社区响应，让社区和合作伙伴有效协调解决虐待老人问题。
4. 保护性的法律和政策，以保护老年人并保障其权益。
5. 增强数据和信息的分享、搜索、研究和评估，以支持强有力的政策和计划响应，包括意识、预防、早期干预和监控。

## 要闻速览

- 距上一次出台省级虐待老人预防战略已十年有余。阿尔伯塔省老年人口自其开展以来翻了一番，达到 700,000 以上。
- 虐待老人现在在该战略中被定义为在家庭、信任或依赖关系中发生的针对 65 岁或以上人士的任何以下故意或鲁莽的行为和故意的疏忽漠视：
  - 导致人身伤害
  - 导致情感或精神伤害
  - 涉及挪用或滥用金钱或其他个人财产或个人或不动产
  - 使个体遭受未经同意的性接触、活动或行为，或未能提供生活必需品
- 在 2020 年之前，据估计，阿尔伯塔省近十分之一的老年人可能是虐待老人行为的受害者——这一比例在加拿大是最高的。
- 在自然灾害、公共卫生危机和经济衰退期间和之后，家庭暴力（包括对老人的虐待）的发生率往往会增加。

## 相关信息

- [虐待老人的预防策略](#)
- [被虐老人 - 获得帮助](#)
- [社区针对虐待老人行为的协调响应](#)

## 多媒体

- [观看新闻发布会](#)

## 媒体查询

[Dylan Topal](#)

780-886-2912

长者及住房厅新闻秘书

The logo for Alberta's Recovery Plan is a white square with a yellow corner element on the top right. Inside the square, the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" is written in bold, white, uppercase letters.

# **ALBERTA'S RECOVERY PLAN**

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.